Певцева Оксана Николаевна

Старший воспитатель МАДОУ «Детский сад №3 «Теремок» г. Пестово Новгородская область

ПРАКТИКА ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ В ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

«КАК ПЕСТОВСКИЕ РЕБЯТА ГОТОВЯТСЯ И ПРАЗДНУЮТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ»

День Победы, несомненно, событие. К этому великому празднику мы готовимся серьезно и с полной ответственностью. Вкладываем душу и детские сердца в каждый прожитый предпраздничный день. Мы разговариваем о мире, чтим память воевавших предков, аккуратно рассказываем о жизни в военные года, используя художественные тексты.

Вы скажите, да они маленькие, ничего не понимают. А вот и нет! Мало того, что ребята все понимают, они ещё и активно участвуют в «дедсадовском» сценарии под названием «Подготовка к празднику». Идей у нас всегда много, работы немало.

Ну что хотите узнать, как наши ребята становятся маленькими патриотами, любящие свою Родину и ценителями мира на земле?

Представляем вашему вниманию воспоминания майских дней 2023 года.

Накануне великого праздника Дня Победы, у нас стартовали акции:

«Письмо в прошлое». Письма с фронтов шли миллионами: с любовью сложенные треугольником, они чаще писались простым карандашом на серой, синей оберточной бумаге, любой попавшейся под руку. Пожалуй. Самые простые и правдивые страницы о войне – письма с фронта и на фронт.







Видеоролик «Письмо в прошлое»

https://vk.com/video-191699868_456239226?list=e7cee224479605b52f

Акция «Окна Победы» Украсить с детьми и родителями окна в детском саду, чтобы создать атмосферу одного их важных праздников в России. А также присоединится к Всероссийской акции «Окна Победы».



Акция «Сирень Победы» Посадить вместе с детьми на участке детского сада куст сирени и рассказать детям, почему именно сирень выбрана символом Победы? Да, потому что в мае 1945 года сиренью люди забрасывали поезда с солдатами – победителями, которые возвращались с Германии.





Видеоролик «Сирень Победы» https://vk.com/video-191699868_456239228?list=1fa1513feacb9e6153

Акция «Голубь мира» В центре изотворчества сделали из белой бумаги голубей. Вышли на улицу и дарили прохожим с призывом показать, насколько важен мир для всей планеты, как все мы не хотим войны.







Видеоролик «Голубь мира» https://vk.com/video-191699868 456239229?list=949541c21c25ab1347

Акция «С днем Победы» и «Чтобы помнили» Любимые наши родители , гости давайте чтить и помнить наших предков , их победы и подвиги. Это наши герои, прошедшие тяжелый путь с 1941 по 1945 годы.









Видеоролик «С днем Победы» https://vk.com/video-191699868 456239227?list=45c323f3f6eef2269c

Акция «Бессмертный полк» Это дань памяти нашим дедам, прадедам, бабушкам, прабабушкам и просто всем людям, воевавшим в Великую Отечественную войну против немецко-фашистских захватчиков. Светлая память и благодарность людям, отдавшим жизни за мирное небо!



Видеоролик «Бессмертный полк» https://vk.com/video-191699868_456239231?list=9eded2b4e615ba3664

Совсем скоро 9 мая. В это время мы часто вспоминаем легендарные фильмы о Великой Отечественной войне, военные песни, которые звучали из уст отечественного кинематографа, увековечивая память о подвигах и большой любви, к Родине, другу, семье и к жизни. Есть музыка, которая никогда не перестанет быть актуальной. Есть слова, которые никогда не перестанут трогать за душу. С нашими воспитанниками мы сняли видеоклип на одну из самых известных песен «Смуглянка» из фильма Леонида Быкова «В бой идут одни старики»



Видеоролик «Смуглянка» https://vk.com/video316515501 456239159?list=4bee3022ecc4e3ebe8

78 лет прошло со времён сражений и мы, с грустью вспоминаем, что нет уже рядом с нами многих свидетелей и участников тех героических событий, благодаря которым мы живём и радуемся мирному небу над головой. Очень дорогой ценой, досталась нам победа. И очень важно хранить память о ней и передавать ее нашим детям и внукам.

Стихи, рассуждения детей о войне, экскурсия к мемориалу, возлажение цветов, минута молчания.

Видеоролик «С днем Победы!» https://vk.com/video-191699868_456239232?list=f904c0a547d87d0b68

В канун Дня Победы, мы сняли два замечательных фильма «Мы помним!» и «Спасибо за Победу»

К съемкам готовились тщательно. Маленькие, талантливые актеры играли очень непростые роли, старались, волновались, переживали. У них все получилось.

Фильм «Мы помним» https://vk.com/video-191699868_456239230?list=b62a14992beac442b3















Фильм «Спасибо за победу!» https://vk.com/video-191699868_456239233?list=c490987d7a945d494d

Близится МАЙ 2024 года. Как встретить великий День Победы в этом году? Ответ однозначный : «Обязательно - это будет интересно, торжественно и как всегда со слезами на глазах!»